



Февраль 2025



СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Дорогой друг!

Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!

Вы приехали в Свердловскую область. Урал – один из крупных и развитых регионов России. Наш регион является многонациональным и все проживающие здесь народы уважают культуру и обычаи друг друга.

Здесь Вы можете работать или просто гостить.

Предлагаем ознакомиться с интересной информацией о культуре и традициях принимающего сообщества, эти знания сделают Ваше пребывание в России полезным, гармоничным и безопасным.

В феврале в России и на Урале традиционно отмечают праздники и памятные даты:

2 февраля – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943)

В России ежегодно 2 февраля отмечается День воинской славы России – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943).

Сталинградская битва – это одно из крупнейших сражений Второй мировой войны. Битва продолжалась 200 дней и ночей, в ней с обеих сторон участвовали свыше 2,1 миллиона человек.

Победа в Сталинградской битве была одержана благодаря единству и боевому содружеству всех народов Советского Союза.

Традиционно в этот день проводятся тематические выставки, лекции, на которых вспоминают героев битвы. На уроках мужества в школах подрастающему поколению рассказывают о подвигах советских солдат и офицеров в Сталинградской битве.

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

День памяти граждан Советского Союза и Российской Федерации, исполнявших служебный долг за пределами Отечества – официальная памятная дата в Российской Федерации, призванная почтить память воинов-интернационалистов.

В разных городах Свердловской области в этот день возлагают цветы к памятникам героям-военнослужащим. В Екатеринбурге такое мероприятие проводится на площади Советской Армии у мемориала «Черный тюльпан».

23 февраля – День защитника Отечества

День защитника Отечества является Днем воинской славы России. Праздник зародился в Советском Союзе, тогда его отмечали как День Советской Армии и Военно-морского флота.

В новейшей истории значение праздника изменилось: сейчас защитник Отечества – любой гражданин, поддерживающий страну своим трудом, способный защитить Родину в случае необходимости.

24 февраля - 2 марта – Масленичная неделя

Название недели происходит от слова «масло», что является символом достатка и изобилия в еде. В эту неделю у православных христиан в России принято готовиться к Великому посту, который начнется с 3 марта.

На Масленицу пекут блины и устраивают массовые гуляния. В последний день праздника традиционно сжигают чучело зимы, что символизирует проводы зимы и наступление весны.

Вы должны с уважением относиться к местным традициям и можете принять участие в праздновании Масленицы.

Важно!**О возможности урегулирования правового положения отдельных категорий иностранных граждан в Российской Федерации**

Органы внутренних дел Российской Федерации принимают заявления о продлении сроков пребывания от иностранных граждан, не имеющих документов для законного нахождения и работы.

С 1 января по 30 апреля 2025 года каждый иностранный гражданин, допустивший нарушение режима пребывания, обязан для урегулирования своего правового положения явиться в территориальный орган по вопросам миграции МВД России по месту своего нахождения.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30.12.24 г. № 1126 «О временных мерах по урегулированию правового положения отдельных категорий иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с применением режима высылки» в отношении таких лиц не будут применяться меры, связанные с высылкой, помещением в специальные учреждения, а также с запретом на въезд.

При соблюдении установленных условий и после прохождения определенных процедур им будут выданы документы, дающие право находиться в нашей стране.

! Иностранные граждане, утратившие законные основания для пребывания в России, но не обратившиеся в органы внутренних дел Российской Федерации, подлежат высылке в установленном порядке с последующим закрытием въезда.

Полезные ссылки

Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.

www.szn-ural.ru



Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области

dvp.midural.ru

Комплексный экзамен для трудовых мигрантов

С декабря 2024 года определены новые правила проведения экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации.

Экзамен по русскому языку как иностранному проводится в устной и письменной формах (за исключением иностранных граждан, претендующих на получение разрешения на работу или патента). Экзамен по истории России и основам законодательства Российской Федерации – в письменной форме (в виде тестирования), в том числе с использованием компьютерных и дистанционных технологий.

Экзамены могут проводить только государственные учреждения, которым запрещается передавать права по организации экзамена и/или выдаче сертификата третьим лицам. В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 10.12.2024 № 3641-р в Свердловской области организация приема экзамена возложена на федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина».

Тестирование проводится по адресу: **г. Екатеринбург, ул. Колмогорова, д. 3**, в ближайшее время откроется дополнительный пункт приема экзамена по адресу г. Екатеринбург, ул. Кислородная, д. 8. Для записи на тестирование необходимо заполнить анкету, обязательно указав номер телефона, электронную почту и иную информацию (заполняется на русском языке), перейдя по ссылке:



Еще больше новостей и полезной информации на сайте

НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ

